



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

Округ № 20

# ДЕЛАЮДИ

ИТОГИ РАБОТЫ ДЕПУТАТА ЗА 2017 ГОД

## Дмитрий КОЛПАКОВ

ИНТЕРВЬЮ

### «Наша главная задача – повысить комфорт жителей Кировского района»

Дмитрий Викторович, не секрет, что бюджет Новосибирска в 2017 году был ограничен, а потребностей у населения меньше не стало. Удалось ли в таких условиях выполнить наказы избирателей?

– Действительно, финансовая ситуация довольно сложная: бюджет города в этом году составил 34 миллиарда рублей, а новосибирцы дали депутатам наказов на общую сумму более 60 миллиардов. Очевидно, что исполнить все просьбы сибиряков за пять лет действия полномочий народных избранников сложно. Но в Кировском районе и депутатский корпус, и исполнительная власть делают всё возможное, чтобы реализовать максимальное количество наказов. И в этом году много удалось сделать. Облагородили территории, отремонтировали и построили тротуары, заасфальтировали дороги, спортивные и детские городки, приняли участие в федеральной программе «Формирование комфортной городской среды». К сожалению, некоторые наказы этого года пришлось перенести на 2018-й. В то же время многие из них реализованы с опере-

#### Цитата:

**«Намечена реальная перспектива для разрешения транспортного коллапса на Затулинке»**

Дмитрий Колпаков, депутат Совета депутатов города Новосибирска по избирательному округу № 20

жением графика.

**В этом году разработчики представили масштабный проект первой очереди дисперсного парка на Затулинском жилмассиве. Когда его начнут превращать в реальность?**

– Эта задумка имеет длинную и интересную историю. В 2015 году мы проводили опрос среди жителей Затулинки, спрашивали людей, что им нравится и не нравится в том месте, где они живут, и что они готовы сделать, чтобы устранить недостатки. Ответы проанализировали эксперты и оформили свои выводы в отдельный документ. Изучив его, мы поняли, что благоустроить Затулинку малыми силами не получится – тут нужны более кардинальные меры, такие как создание дисперсного парка. Заручившись поддержкой

жителей, мы нашли спонсоров среди застройщиков и попросили специалистов на основе пожеланий горожан разработать концепцию развития зелёных зон жилмассива, которую и взяли за основу.

#### Цифра

**600  
МИЛЛИОНОВ  
рублей –**

стоимость реализации проекта дисперсного парка на Затулинском жилмассиве

Впоследствии мэрия сделала подобные концепции для всех общественных пространств Новосибирска, в том числе и Михайловской набережной. Они сначала были представ-

лены на обсуждение жителям Новосибирска, рассмотрены на профильных комиссиях и на сессии Совета депутатов. За счёт городского бюджета благоустроить парки и скверы города не представляется возможным, так как только на полную реализацию проекта на Затулинке нужно 600 миллионов рублей. Но мы решили не сдаваться и искать источники финансирования. И когда был объявлен федеральный проект «Формирование комфортной городской среды», у нас уже была тщательно и профессионально проработанная концепция общественных пространств. На средства программы в этом году сделали первую очередь реконструкции Михайловской набережной и благоустроили внутридворовые территории микрорайонов. Федеральная программа рассчитана до 2022 года, и мы добиваемся, чтобы благоустройство Затулинского парка было включено в неё. Для проработки вопроса в мэрии создали комиссию, в состав которой вошли депутаты горсовета, в том числе и я, представители общественных организаций, профильных департаментов.

На основе концепции московским КБ «Стрелка» был разработан проект первой очереди и представлен жителям Затулинки: в неё вошло оформление городка аттракционов, сквера Союза кировчан, территории поликлиники № 22 и безымянной аллеи у кинотеатра «Рассвет».

Продолжение на стр. 2.



#### Личное дело

**Дмитрий Викторович Колпаков**

- Родился 4 июня 1981 года в Новосибирске.
- В 2011 году окончил «Сибирский университет потребительской кооперации», получил квалификацию «Экономист».
- С 2005 года работал в фонде «Общее дело» и помощником депутата Совета депутатов города Новосибирска Андрея Гончарова, с 2010-го – Александра Бестужева.
- В 2015 году избран депутатом Совета депутатов Новосибирска.
- Заместитель председателя комиссии по культуре, спорту, молодёжной политике, международному и межмуниципальному сотрудничеству, член комиссии по местному самоуправлению Совета депутатов города Новосибирска.
- Президент Новосибирского городского фонда поддержки социальных инициатив «Общее дело».
- Неоднократный победитель российских турниров по карате, кандидат в мастера спорта России. Увлекается парашютным спортом, хоккеем и сноубордом.
- Женат.



Эскиз дисперсного парка

## ИНТЕРВЬЮ

**Вы уделяете много внимания развитию спорта на своём округе. Какие важные шаги были сделаны в этом направлении?**

– В Кировском районе мы оборудовали спортивные площадки и хоккейные коробки во дворах жилых домов и учебных заведений, поставили площадки для



Дворовые секции позволяют раскрыть потенциал ребёнка

вортакута, теннисные стадии и тренажёры, турники и брусья.

У нас на Затулинке по областной программе модернизации хоккейных коробок и по инициативе депутатов работает многофункциональная спортивная площадка по ул. Зорге, 107. Но помимо этого нам удалось начать выполнять более важные задачи.

Некоторые новосибирцы, которые интересовались спортом в советские времена, наверняка помнят о существовании турнира по хок-

кею «Золотая шайба»: в нём участвовали не профессионалы, а ребята из уличных команд, которые под присмотром инструктора тренировались прямо во дворе дома. Сейчас это звено, к сожалению, утеряно: во дворах можно бесплатно подтягиваться на брусьях или пинать мяч, а для занятий хоккеем

лотая шайба Сибири». Также на средства гранта мы построили двухэтажное здание рядом с хоккейной коробкой на ул. Зорге, 107. Там оборудованы раздевалки, душевые, туалеты, комната для хранения инвентаря и зал для разминки. В программу развития спорта в Новосибирске, расписанную до 2021 года, включили строительство ещё 12 подобных объектов в разных районах города, которые создадут за счёт бюджета. Это поможет организовать бесплатный тренировочный процесс для дворовых ребят, причём не только по хоккею, но и по другим видам спорта. Кроме того, мы надеемся полностью поменять подход к уличному спорту, ведь подобные секции раскрывают потенциал ребёнка, там он может попробовать разные виды спорта и понять, что ему действительно нравится.

**Затулинка превращается в удобный, красивый и благоустроенный жилмассив, по-прежнему отдалённый от других районов города. Реально ли решить транспортный вопрос на этой территории?**

– Действительно, дорожная инфраструктура района не рассчитана на такое большое количество автомобилей, которое есть сейчас. Идеальный вариант решения проблемы – строительство ветки метро, но, к сожалению, осуществить это пока невозможно. Сейчас в стадии проработки наказ избирателей – проект четырёхпо-

лосной объездной дороги, ведущей от остановки «Половая» параллельно ул. Зорге, с выездом на улицу Сибиряков-Гвардейцев. Мы провели переговоры с заместителем мэра, главой администрации Кировского района и застройщиками территории Затулинки, о необходимости разрешить дорожную ситуацию, и получили поддержку, результатом чего стала разработка комплексного проекта, решающего проблему пробок в Кировском районе.

Это строительство масштабной развязки, подразумевающее расширение

«Горбатого» моста на ул. Сибиряков-Гвардейцев, «Винаповского» моста, выход ул. Зорге на Советское шоссе. Но надо понимать, что реализация этого проекта будет очень дорогостоящей, и силами города это сделать будет очень сложно в сегодняшней экономической ситуации. Но главное, что сделан первый шаг и намечены реальные перспективы разрешения транспортного коллапса.

**Какие планы вы будете воплощать в 2018 году?**

– Я вижу для себя два основных приоритета: исполнение наказов избирателей и реализация первой очереди Затулинского дисперсного парка.

В 2018 году должно начаться строительство бассейна на стадионе «Фламинго» (сейчас город ищет инвестора) и возведение центра спортивной гимнастики на ул. Петухова. Сейчас у Новосибирска сложности с бюджетом, но это не повод замедлять темпы работы. У нашего города колоссальные перспективы развития, и мы, депутаты, должны делать всё возможное, чтобы они воплотились в жизнь несмотря ни на что.



Начинающим хоккеистам купили форму за счёт федерального гранта

## «Зарница» XXI века

16 сентября в школе № 196 прошла военно-патриотическая игра «Эндуро-зарница», посвящённая 80-летию Новосибирской области и землякам, павшим в боях Великой Отечественной войны.

В этом году прошла десятая юбилейная «Эндуро-зарница». Её проводили на базе школы: ранее игра проходила в Эндуропарке и Бугринской роще. Это традиционное мероприятие, инициаторами которого выступают депутаты фонда «Общее дело»: Вениамин Пак, Евгений Подгорный, Дмитрий Асанцев, Александр Тарасов, Александр Бестужев, Сергей Трубников и Дмитрий Колпаков.

– Это стало возможным благодаря совместным действиям депутатов, их помощников, наших педагогов,

администрации Кировского района, – рассказала директор школы № 196 Елена Третьякова. – Кроме того, была задействована база нашего учебного заведения со спортивной площадкой и военно-патриотическим блоком. Получилась замечательная игра!

За победу в «Зарнице» сражались 14 команд из разных школ Кировского района. Ребята показывали свои знания по истории России, демонстрировали волевые качества, военную и физическую подготовку. В ходе действия им пришлось пройти как стан-

дарные испытания – полосу препятствий, перетягивание каната, сборку-разборку автомата Калашникова, – так и новаторские – пейнтбол и армейский квест.

Испытания проводили на специально оборудованных площадках, продуманных до мелочей. Казалось, они предназначены для тренировки настоящих солдат. Для школьников участие в игре стало по-настоящему важным событием.

Благодаря совместным усилиям организаторов «Зарница» прошла на высоком уровне.



Участники «Зарницы» прошли армейский квест и сыграли в пейнтбол

## МЕРОПРИЯТИЯ 2017 ГОДА

## ■ Держись в седле!

9 сентября в Кировском районе Новосибирска прошёл благотворительный праздник в поддержку детей с ограниченными возможностями под названием «Держись в седле». Среди его организаторов – общественная организация «Все дети наши» и фонд «Общее дело».



В этот день в сквере Союза кировчан собрались около пяти сот человек: маленькие жители района вместе со своими родителями. Среди гостей были как обычные дети, так и ребята с ограниченными возможностями. Все вместе они веселились на площадке, где для них проходил шумный праздник.

На сцене выступали танцевальные и вокальные коллективы из детских школ искусств Новосибирска, поэты читали свои стихи, посвящённые детям и любимому городу, присутствующих развлекали ростовые куклы. Во время торжества в сквере проходил мастер-класс по лепке из теста, аниматоры играли с детьми и делали им аквагрим.

В разгар вечера к веселью присоединилась колонна байкеров одного из мотоклубов Новосибирска. Почти 50

участников припарковали своих железных коней прямо у сцены. В группе был и депутат Совета депутатов Дмитрий Колпаков. Маленькие гости праздника могли не только полюбоваться внушительными машинами, но и сесть за руль. Такая возможность вызвала у ребят бурный восторг.

Главная цель благотворительного мероприятия «Держись в седле» – привлечь внимание к проблемам детей с ограниченными возможностями здоровья, – рассказал Дмитрий Колпаков. – Накануне праздника были собраны деньги на покупку оборудования для реабилитации ребят, активно в этом помогли спонсоры. Сегодня дети получат тренажёры.

Тем временем наступило самое приятное время – вручение подарков.

– Такая акция проходит

у нас уже третий год подряд, – рассказала Мария Матафанова, председатель общественной организации «Все дети наши». – Мы собираем деньги, а потом на них покупаем специальные тренажёры для реабилитации детей – параподиумы, ортопедические стульчики, вертикализаторы и другое оборудование.

В этот раз новые современные костюмы для реабилитации малышей с диагнозом «ДЦП» получили двое ребят, а одному мальчику вручили специальный тренажёр – вертикализатор. Всё это помогает восстановить функции организма и начать ходить. Такие праздники позволяют детям-инвалидам освоиться в обществе сверстников и чувствовать себя полноценными членами общества.

## ■ «Ледниковый период»

20 января в ЛДС «Ледовая арена» стартовал районный спортивно-массовый проект «Ледниковый период. Кировка-2017», организованный администрацией Кировского района и депутатами.



На торжественное открытие соревнований приехали многие почетные гости: представители мэрии Новосибирска, правительства Новосибирской области, а также депутат Совета депутатов Дмитрий Колпаков.

В рамках проекта проходили хоккейные матчи, соревнования по сноуборду, развлекательные программы для жителей Кировского района. Районные библиотеки организовали для гостей «Ледникового периода» выставки книг.

Мероприятие прошло уже в третий раз. Его цель – привлечение жителей Кировского района к здоровому образу жизни.

## ■ День защиты детей

1 июня во всей стране отмечают День защиты детей. Площадки для торжества развернули по всему городу, в том числе и на Затулинском жилмассиве.



На округе Дмитрия Колпакова праздники для ребят организовали на территории всех ТОСов. Для маленьких жителей района провели творческие программы и спортивные мероприятия. Одно из торжеств прошло 1 июня во дворе дома № 283 по ул. Зорге. Организаторы ТОС «Пограничный» провели конкурсы для детей и наградили участников сладкими призами.

В течение дня на площадке проходила выставка рисунков, а на сцене шёл концерт, подготовленный детьми.

## ■ День соседей

25 августа в Кировском районе Новосибирска отметили День соседей.

Торжество для своих соседей организовали члены ТОСов Кировского района и другие активные сибиряки. Они блестали творческими идеями и не скучились на сюрпризы. Так, на Акатуйском жилмассиве, у дома № 9 по ул. Виктора Уса, прошёл праздник в стиле «Острова сокровищ», а на Сибиряков-Гвардейцев, 57 выступил ансамбль музыки для народа «Дружина».



## ■ Парад колясок

Парад колясок – ежегодное мероприятие, которое регулярно проходит в разных концах Новосибирска. Кировский район не стал исключением.

21 августа в Затулинском городке аттракционов прошёл традиционный парад колясок. Мамы и папы проявили творческую фантазию и причудливо украсили коляски своих детей. Некоторые взрослые предпочли не оставаться в стороне от праздника и тоже надели костюмы. Победителей в разных номинациях выбирали опытное жюри.



## РАБОТА НА ОКРУГЕ

# Благоустройство территорий

В 2017 году продолжили ремонт внутриквартальных дорог и пешеходных тротуаров.

— Дорога у домов №№ 257/1 и 259 по ул. Зорге ведёт к школе № 41. Но в последнее время она стала опасна для детей, ведь там не было тротуаров, поэтому ребятам приходилось идти прямо по проезжей части, — говорит председатель ТОС «Пограничный» Надежда Алексеева. — Жители написали наказ депутату, и в этом году его исполнили.

Это не единственное, что было сделано на округе для благоустройства. Так, по наказам избирателей оборудовали



Ул. Зорге до ремонта



Проведён ремонт внутриквартальных дорог с устройством парковок и тротуаров по ул. Зорге



Установлены детские площадки



Отремонтированы дороги

## «Комфортная среда»

В 2017 году правительство России решило профинансировать приоритетную программу «Формирование комфортной городской среды», подразумевающую благоустройство дворов жилых домов и общественных зон.

Долю федеральных денег получил и город Новосибирск. В программу вошли два двора, находящихся на 20-м избирательном округе, где работает депутат Дмитрий Колпаков: территория между домами №№ 21 и 23 по ул. Громова и между Зорге, №№ 257 и 259.

С помощью финансирования там удалось сделать много важных для горожан дел: отремонтировать дороги, организовать парковки и тротуары, установить спортивные и детские площадки.

# Дорога на Бородина

Долгое время некоторые дороги на 20-м избирательном округе были в плачевном состоянии. Одна из них расположена на ул. Петровского. 40 лет проезжую часть покрывали бетонные плиты.

Возмущённые жители дали наказ депутату Совета депутатов города Новосибирска Дмитрию Колпакову. Он исполнил просьбу, и теперь на участке появился новый асфальт.

— Много лет ул. Бородина и Петровского находились в плохом состоянии. В 2014 году по наказу избирателей к депутату Заксобрания Новосибирской области запустили автобус и по-

строили водопровод, — рассказал Дмитрий Колпаков. — В этом году уже по наказам моих избирателей удалось отремонтировать и ул. Петровского.

Благоустройство терри-

тории продолжается. Там сделали тротуарные дорожки, проводится обрезка деревьев. В планах у жителей и депутата сделать здесь освещение.



Открытие дороги по ул. Петровского

## НАКАЗЫ, ВЫПОЛНЕННЫЕ В 2017 ГОДУ

- Ремонт дороги между домами №№ 257/1 и 259 по ул. Зорге
- Ремонт дороги между домами №№ 221 и 219 по ул. Зорге
- Установка детского городка во дворе дома № 80 по ул. Сибиряков-Гвардейцев
- Обустройство парковочных карманов на ул. Зорге, 82 и 84 со стороны СДЮШОР «Фламинго»
- Укладка тротуара для пешеходов вдоль дома № 255 по ул. Зорге со стороны подъездов по газонной части
- Оборудование тротуарных дорожек между домами №№ 227 и 225 по ул. Зорге
- Ремонт участка дороги у дома по ул. Петухова, 12/3
- Установка в микрорайоне «Академический» знаков дорожного движения, обозначения мест пешеходных переходов
- Освещение внутриквартальных проездов и прохода до остановки общественного транспорта «Транспортная»
- Установка детского городка по ул. Петухова, 14/1
- Укладка тротуара от городка аттракционов «Затулунский» до входа в храм со стороны ул. Громова, 23
- Устройство пешеходного перехода от подвалного помещения по ул. Громова, 18 до ул. Зорге
- Восстановление асфальтового покрытия пешеходной дорожки от ул. Зорге до магазина «Ярославна»
- Ремонт внутриквартального проезда с устройством парковки по ул. Громова, 21 и 23
- Установка спортивных тренажёров с устройством ограждения по ул. Громова, 21
- Ремонт части тротуарной дорожки рядом с магазином «Бегом к нам» по ул. Зорге, 271
- Укладка тротуарной дорожки от дома по ул. Зорге, 219 (подъезд № 3), проходящей мимо хоккейной коробки в сторону дома по ул. Зорге, 217 (подъезд № 1)
- Организация пешеходного перехода между торговым центром «Династия» по ул. Зорге, 179/2 и супермаркетом «Мария-Ра» по ул. Зорге, 133/2
- Строительство второго эвакуационного выхода с 3-го этажа детского сада № 195
- Замена 8 деревянных окон на пластиковые в детском саду № 195
- Установка 3 песчаных комплексов на площадке детского сада № 195
- Заасфальтирована дорога по ул. Петровского

## ВСЕГО ПО РЕМОНТУ И СТРОИТЕЛЬСТВУ ДОРОГ

9 наказов на сумму 2936,43 т. р. 1957 м<sup>2</sup>  
по программе «Комфортная среда» 2 наказа на сумму 8575 т. р.  
(2 мкд) 5716 м<sup>2</sup>

## Средства, выделенные по обращениям

Детский сад № 425 комбинированного вида	Обрезка аварийных деревьев на территории детского сада и приобретение искусственной новогодней ёлки
Детский сад № 192 комбинированного вида	Установка видеонаблюдения
Детский сад № 195 комбинированного вида	Освещение территории
Детский сад № 191 комбинированного вида	Ремонт помещений
Общественная организация «Кировская Местная Организация Всероссийского Общества Инвалидов»	Приобретение мебели
Координационный центр «Активный город» Ресурсный центр общественных объединений Кировского района	Приобретение музыкальной аппаратуры
Детский сад № 424	Приобретение сантехники
Детский сад № 89 комбинированного вида	Ремонт, замена электромагнитных замков видеодомофонов; замена ламп уличного освещения; приобретение стендов
Комплексный центр социального обслуживания населения Кировского района	Субсидия на оказание адресной помощи малообеспеченным гражданам

## ПРИЁМНАЯ ДЕПУТАТА

- **Общественная приёмная:** адрес: ул. Зорге, 239  
Тел. 342-50-10; 342-00-38 | E-mail: fondod2@yandex.ru | Сайт: [www.fond-obshee-delo.ru](http://www.fond-obshee-delo.ru)
- **Время работы:** пн-чт: 11:00–17:00, обед: 13:00–14:00
- **Помощники:** Татьяна Валерьевна Беспалова, Надежда Максимовна Алексеева, Труфанов Илья Викторович